

## Митрополит волоколамски Антоније освештао цркву у Тарквинији



**Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.10.2022.** Митрополит волоколамски Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије и привремени управник парохија Московске Патријаршије у Италији, освештао је 23. октобра храм Преображења Господњег и Светог Антонија Великог у граду Тарквинија (провинција Витербо, Италија).

Историјска зграда некадашње католичке цркве из XIII века дата је Управи парохија Московске Патријаршије у Италији, након чега је, уз лично учешће епископа Антонија, који је у то време у чину архимандрита радио као секретар Управе, у Тарквинији основана парохија Руске Православне Цркве.

Залагањем добротвора у храму су временом обављени рестаураторски радови и набављене су богослужбене утвари.

У чину освећења и Божанственој Литургији митрополиту волоколамском Антонију саслуживали су протојереј Вјачеслав Бачин, настојатељ Патријаршијског Николајевског подворја у граду Барију, јеромонах Амвросије (Мацегора), секретар Управе парохија Московске Патријаршије у Италији, јеромонах Авељ (Усачов), настојатељ Преображенске цркве и ходочасници у свештеничком чину.

У току богослужења архипастир је освештао и нове антиминос за италијанске парохије.

На малом входу, по Указу Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, јеромонах Авељ је одликован правом ношења напрсног крста са украсима.

Након отпуста Литургије, митрополит Антоније се обратио верницима архипастирском речју. Такође, тада је уручио и Патријаршијске награде добротворима и радницима парохије.

Јеромонах Авељ је поздравио архијереја у име свештенства које је саслуживало и бројних парохијана, који је истакао лично учешће епископа у судбини новоосвећеног храма. За молитвену успомену митрополиту Антонију је уручена стара гравура са представом Светог Антонија Великог.

Заједничко општење архипастира са свештенством и паством настављено је уз празничну чајанку.

---

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/89735/>